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Harmonogram svozu odpadu 2024

Rozpis lokalit pro svoz SKO naleznete na stránkách města v sekci MESOH odpady

* 1. 1. 2024 (pondělí) státní 
svátek – nebude svážen směs-
ný odpad – stanoven náhradní 
svoz na sobotu 30. 12. 2023

Plast + nápojový kartón + kov ČT v sudé týdny celá Dobříš

Komunální odpad PO a PÁ v liché týdny dle lokalit jako doposud

Papír ČT dle kalendáře celá Dobříš

DŮLEŽITÉ 
INFORMACE:
Harmonogram svozu odpadu od rodinných 
a bytových domů je i v roce 2024 rozdě-
len podle jednotlivých lokalit. Popelnice 
se směsným odpadem se sváží dle lokalit 
v  pondělí a  v pátek vždy v lichém týdnu. 
Tříděný odpad z celého města bude i v roce 
2024 svážen vždy ve čtvrtek. Papír od rodin-
ných domů v intervalu 1× za měsíc, plast 
v  intervalu 1× za 14 dní. U bytových domů 
je svoz papíru posílen též na interval 1× za 
14 dní, plast v intervalu 1× za 14 dní.
V roce 2024 připadá státní svátek 1. 1. 
na  pondělní svoz směsného odpadu, kdy 
jsou skládky uzavřené. Náhradní svoz pro-
běhne v sobotu 30. 12. 2023. Prosím neza-
pomeňte si odemknout své kontejnery a při-
stavit popelnice ke svozu již v pátek večer 
před náhradním svozem!
Umístění domu, tj. lokalita určuje, který den 
v  lichém týdnu (po, nebo pá) se sváží po-
pelnice se směsným komunálním odpadem 
(SKO  = šedé pole). Seznam lokalit zůstává 
pro rok 2024 zachován a naleznete jej na 
stránkách města (v sekci odpady MESOH). 
V případě nejasností se lze obrátit na níže uve-
dené kontakty. Ve čtvrtek se po celém městě 
sváží tříděný odpad (plast + nápojový karton 
+ kov = žluté pole; papír = modré pole).
Vždy plné TRANSPARENTNÍ pytle s vy-
tříděným plastovým odpadem označené 
visačkou s čárovým kódem nebo barevné 
popelnice přistavte večer před svozovým 
dnem před dům blízko silnice nebo na ur-
čené/domluvené místo (např. u bytových 
domů). Takzvané čárové neboli QR kódy jsou 
k vyzvednutí na MěÚ Dobříš na odboru vý-
stavby a životního prostředí. Svoz tříděného 
odpadu od domu probíhá vždy  od 3.30 do 
cca 15.00  hod. Tříděný odpad lze dále ode-
vzdávat ve sběrném dvoře, kde vám budou 
čárové kódy také načteny.

Vážení občané, žádáme vás, abyste v pří-
padě deště nedávali ke svozu balíky s pa-
pírem bez krytí. Promočený papír se stává 
směsným odpadem a není již možné jeho 
další využití.  

REKLAMACE A DOTAZY
Další dotazy ohledně svozu popelnic ve vaší 
lokalitě zodpoví pracovníci svozové společ-
nosti DOKAS Dobříš, s. r. o., kteří s vámi vyřeší 
i případné reklamace svozu.
Reklamace a dotazy na tel.: 731 495 465 
nebo 739 530 940.

MESOH
V případě dotazů na možnost zapojit se 
do slevového systému MESOH kontaktujte 
p. Rambouskovou na tel. 318 533 384 nebo 
na e-mailu rambouskova@seznam.cz.

Občané města Dobříše si mohou u společ-
nosti DOKAS objednat také odvoz velkoob-
jemového odpadu od domu. Tato služba je 
již ale plně hrazena samotným občanem. 
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